Диктант 2. Основное свойство пропорции

1. Закончите предложение: «Равенство двух отношений называют …»  («Если пропорция верна, то произведение ее крайних членов равно произведению …»(.

2. Запишите пропорцию  7(2 = 1(3 (3(4 = 9(12(. Подчеркните ее средние (крайние( члены.

3. Закончите предложение: «Если пропорция верна, то произведение ее средних членов равно произведению …» («Равенство двух отношений называют …»(.

4. Решите уравнение  х(3 = 7(6  (8(у = 24(5(, пользуясь свойством пропорции.

5. Решите уравнение 7(14 = 16(a (17(51 = b(6(.

